



## Koronavírus

### Host' / návštevník samotný – informácia

Spoločnosť BorgWarner chráni zdravie a pohodu svojich zamestnancov a všetkých hostí/návštevníkov v jej zariadeniach. V dôsledku toho vykonávame bezpečnostné opatrenia v súlade so smernicami Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO). Tieto opatrenia pomôžu spoločnosti BorgWarner pri tom, aby sa znížilo riziko vystavenia koronavírusu, známeho aj pod názvom COVID-19, rozšíreného po celom svete. Vaša pomoc má pri tomto dôležitom zdravotnom a bezpečnostnom úsilí rozhodujúci význam.

Aby sa to zaručilo, je jedným z preventívnych opatrení v spoločnosti BorgWarner, povinnosť nosenia masky na nos a ústa pri nevyhnutnom kontakte s inými osobami, resp. ak sa nedá dodržať bezpečný odstup 2 m. Prineste si, prosím, vlastnú masku na nos a ústa, pretože firma BorgWarner Vám túto nemôže poskytnúť.

Zodpovedaním nasledujúcich otázok a nosením vlastnej masky na nos a ústa bude možné lepšie chrániť Vaše zdravie/bezpečnosť, ako aj zdravie/bezpečnosť všetkých ostatných osôb nachádzajúcich sa na mieste. Spoločnosť BorgWarner si vyhradzuje právo povoliť alebo prípadne odoprieť prístup do areálu na základe odpovedí na nasledujúce otázky a nosenia vlastnej masky na nos a ústa.

Všetky informácie zozbierané v tomto formulári sa uschovávajú v súlade so zákonnými nariadeniami o ochrane údajov.  
Vopred ďakujeme za Vašu spoluprácu.

Meno návštevníka: \_\_\_\_\_

Podnik, zamestnávateľ návštevníka: \_\_\_\_\_

Číslo mobilného telefónu návštevníka: \_\_\_\_\_

Meno kontaktu v BorgWarner: \_\_\_\_\_

Pobočka BorgWarner: \_\_\_\_\_



Mojim podpisom potvrdzujem, že dole uvedené odpovede sú správne a zodpovedajú skutočnosti:

1. Cestovali ste za posledných 14 kalendárnych dní do krajiny, ktorá bola prostredníctvom Centra pre kontrolu ochorení a prevencie (CDC) klasifikovaná výstražným stupňom 3?

Áno  Nie

2. Boli ste za posledných 14 kalendárnych dní v telesnom kontakte s niekým, kto cestoval do krajiny, ktorá bola prostredníctvom Centra pre kontrolu ochorení a prevencie (CDC) klasifikovaná výstražným stupňom 3?

Áno  Nie

3. Boli ste v posledných 14 kalendárnych dňoch v kontakte s niekým, u koho bol diagnostikovaný vírus COVID-19, alebo ste sa starali o takúto osobu?

Áno  Nie

4. Mali ste v priebehu posledných 14 kalendárnych dňoch nejaké symptómy nachladnutia alebo chrípky - vrátane horúčky, bolesti v hrdle, kašľa alebo iných dýchacích ťažkostí?

Áno  Nie

Dátum, podpis hosťa/návštevníka:

---

Vlastná maska k dispozícii: Áno  Nie

Vstup: Schválený  Odopretý

Dátum, podpis osoby na vrátnici/príjme:

